
 

 

 

 

１学期、ご支援大変ありがとうございました 

            校長 松本 勝弘 

 

４月に新入生 13 名を迎え、全校生徒 36 名

でスタートした忠類中学校ですが、７月 26 日

（金）をもって、無事１学期を終えることがで

きました。改めて、保護者・地域の皆様に、ご

理解とご協力を頂きましたことに、心より感

謝申し上げます。 

さて、１学期は 75 日間ありましたが、子ど

も達が日々の学習と並行して、様々な場面で

輝く姿を数多く見ることが出来ました。一つ

一つの取組ごとに、ただ単に楽しかった・辛か

っただけではなく、何かしらの発見や自分な

りの思いを、多くの生徒が見つけ実感したこ

とと思います。中学校３年間は、社会で生きて

いくための土台づくりだと言われます。私自

身も、改めてご家庭から預かっている子ども

たちの良さを伸ばし育む責任を再確認した１

学期となりました。 

明日から、例年よりも長い 30 日間の夏休み

が始まります。子どもたちにとって、有意義な

休みとなりますようご家庭での対応をよろし

くお願いいたします。 

    

 

 

 

4 月 8 

日（月）、午前中に新年度の始業式、午後か

らは 13 名の新入生を迎えての入学式を行い、

令和 6 年度の教育活動がスタートしました。

第１学年の保護者の皆様にはお子様のご入学、

第２・第３学年の保護者の皆様にはお子様の

ご進級をお喜び申し上げます。 

 改めて、全校生徒 36 名の姿を前に、これま

で各ご家庭・地域で大切に育てられてきた様

子がひしひしと伝わり、教職員一同、子ども達

にとって充実した学校生活となるよう気持ち

を新たにいたしました。 

さて、新年度を迎え始業式と入学式では、有

意義な学校生活を送ってほしいとの思いから

２つのことを話しました。 

一つ目は、自分の「良さ」を見つけ、志・目

標を持って、成長して欲しいということです。    

ゆり根農家の井上さん、ＪＡ忠類の平岡さんの協

力の下、忠類の特産物「ゆり根」についての学習を

行いました。今年は、ナウマン記念館に新設された

ゆり根コーナーを活用して、展示パネルやゆり根の

実物を見ながら、「なぜ忠類でゆり根が作られるよ

うになったのか。」「ゆり根農家が減っている現実」

「農家のやりがい」などを 

学ぶことができました。 

 当日は取材を受ける人も 

多かったです。良い経験が 

できましたね。 
 
 

 

講師に税理士の野田和宏さんをお迎えして「租

税教室」を行いました。毎年３年生で行う授業です

が、今年は自分たちでも税金の使い方を考えてみ

たり、新しい税を考えたりなどの活動を行いながら、

税金の役割や仕組みを学びました。 

 難しい内容にも、一生 

懸命取り組む姿はさすが 

は３年生。大人になる責 

任を感じながら学ぶ姿 

に感心しました。 

生きぬく」生徒の具現化に向けても、自分の良

さと自分と他人を思いやる心を育てることは、

重要な柱となって参ります。新年度が始まり

一ヶ月が経とうとしておりますが、保護者・地 

皆様のご理解とご協力をたまわりますよう、

よろしく 

お願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校目標】心豊かに たくましく 生きぬく生徒              
ちゅうるい学園 

幕別町立忠類中学校 

学校だより 

令和 6 年７月 2６日発行 

第４号〔通算 534 号〕 しばざくら 
7/12 １年生 ゆり根学習 

7/16 ３年生 租税教室 

１年生１３名は生花苗沼にてカヌーやカヤック、ジェットスキーな

どの自然体験を行いました。すばらしい天気に恵まれ、全身びしょ濡

れになりながら体験活動を楽しみました。昼食は大樹町カムイコタン

へ移動して焼肉を行い、仲間とともに親睦を深めました。 

今回の活動では、実行委員会，炊事委員会，レク・カメラ委員会に

分かれ、自分たちの手で行事を作り上げることが大きな目的でしたが、

しおりを作成したり、炊事の手順を調べたり、レクを企画したりと、

そのすべてが学びです。次の行事では更に自分たちの手でできるよう

に考える。そうやって成長するのが中学生です。今回は非常に良い経

験となりました。終始良い雰囲気で活動できた１年生は、体験活動を

通して、楽しみながら互いを尊重しながら協力し合うことの大切さを

実感したのではないでしょうか。今後の行事での活躍に期待です。 
 

※7/23,24 に実施した「２年生宿泊学習」については次号で掲載します。 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔卓球部〕 

〇7/6 全十勝夏季大会 個人戦 

  ３年 小森 琉唯  ２回戦進出 

  ３年 村田 慎治  ２回戦進出 

  ３年 大坂咲太朗  ２回戦進出 

  ３年 佐藤 寛徳  １回戦敗退 

 

○7/13 全十勝夏季大会 団体戦 

  1 回戦 忠類 ３－２ 帯広西陵 

   ※途中苦しい展開も大逆転勝利！ 

  ２回戦 忠類 ０－３ 共栄 

 
 

〔バレーボール部〕 

〇6/29 小規模校バレーボール大会 

 5 チームによるリーグ戦 ※第４位 

忠類豊頃 25－21 更別中央 

忠類豊頃 21－25 中札内 

忠類豊頃 23－25 足寄・本別 

忠類豊頃 21－25 芽室西 

          

○7/20 全十勝夏季大会 

  １回戦 忠類豊頃 ２－０ 帯広西陵 

  ※キャプテン３年吉田 希沙良 

 連続サービスエースで流れをつかむ！ 

２回戦 忠類豊頃 ０－２ 士幌・共栄・駒場 

 

〔陸上競技〕 

３年 黒坂 理央  

〇7/26～28 北海道中学校陸上競技大会に出場 

結果については次号に掲載予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔野球部〕 

〇7/６・13・14 全十勝夏季大会 ※第３位 

  ２回戦 幕別連合 ５－０ 帯広ＣＮ 

 準々決勝 幕別連合 ９－０ 帯広西陵 

  準決勝 幕別連合 １－３ 芽室・芽室西 

※３年 長田陽真 長崎照久 常丸颯斗 

 の３人は全試合スタメンで大活躍！ 

  
 

 

 

7（水） 卓球選手権大会（カデットの部） 

13（火） 学校閉庁日 ～15（木） 

14（水） 忠類盆踊り 

20（火） 自習室開放 ～22（木） 

24（土） 東部・東北部 秋季方面大会 

     （バレーボール・卓球・バドミントン） 

26（月） ２学期始業式 

27（火） ３年生修学旅行 ～30（金） ２計測 

28（水） １・２年生 学力テスト 

29（木） ２計測 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休中に自習室を 

開設します。ぜひ利用

してください！ 

道の駅のイベントで、生徒会を代表して、２年豊田空さんと髙橋はるさんが警察官のコスチュームに身

を包み、詐欺撲滅のチラシを配布するＰＲ活動を行いました。２人の堂々とした姿に、お客さんは「本当

の警察官だと思った！」と驚いていました。忠類中生が考案した「ゆり根キャラ」を用いたチラシも大変

好評でした。また、先日は夏休みを前にしての注意喚起を目的に、被害に遭わないためのＳＮＳ防犯教室 

を開催しました。生徒たちは身近なＳＮＳに潜む怖さに、真剣な表情で 

話を聞いていました。夏休みの機会にご家庭でもスマホやＳＮＳの 

使い方やルールの確認をお願いします。 

中学校との連携でいつもお世話になって 

いる今回の講師、忠類駐在所の上野さんは 

中学生にもすっかり人気者。忠類の子ども 

たちの見守りどうぞよろしくお願いします！ 

安全と中学生との連携をお願いします！ 


